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fodph hwdiwnpn

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqlyh’ nhdnpn

fonphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpGtpp Ywwmwpb] pun htppwlwlnipjwb: Nwnhp
Juwpnugt’p  jmpwpwlyynp  wnwownpulp L wwuwuhuwGliph  wnwowplynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnynmi npul wnwownpwlph whihowuwbtu yuumwufuwiby,
duwdwlwyp fubGwjtn Gywunwyny Jupnn tp wjl pug pnnlb; L ngpul winpununiw; wyth
ni):

Jdtp wnol npwod plium-qppnyyh totiph nuwumwply dwubipp wquunptl Jupnn Gp
oquuwqnnoti] ulwqpmipjwl hwidwn: Laumnm-gppnygp sh vnnigymy: Unmmqimd [ dhugG
wuwmnwufuwGGeph dliupnigpn:

Unwownpuwlplbpp Jwwwpbinyg htunn  sginnwlwp wwwnmwufuwGGbpp npwnhp b
fuGuuipny Gt uwumwuuwGGtph dlwpnpnud: MuumwujuwGGtph dlwpnph 6hpwn jpugnuihg t
JuwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Bwlijulnd tlp hwonnmpymG:



U dwljupnuly

0'p wngnudp dfpm sk ymph puttabh Jepupbpyu:

Uniph puiliufn

1) wniph quugush hwpwpbpnipniub £ hp dnjujhtt qutqusht

2) ququyht Wniph dwdwh hwpwpkpnipiniu L dnjught Swdwht

3) Jwnnigywspwyht vhwynpubph pyh hwpwpbkpnipiniut £ Udnqunpnih pyht
4) wniph quiuqyush hwpwpbkpnipjniut E hp qpuantkgpus swdwht

Nppw’t & uhthghnuuh wnnuh gpgows Jh&wmynid nunwpl opphuwiiikph phip
wpunwpht Eutpghwljwt dwjuppulnid.

1) 5
2) 1
3) 4
4) 3

N°pl Enupph jupqupih (wnndwght hudwp) $hqhljuljmb hiwuwnp.

1) Lbkhwupnuukph phyt £ wpunwpht fEjunpntwght okpunid
2) wpnuntukph phyt £ wnndh vheniynid
3) wpnunuubph b thjnpnutubph gnudwpuyht phyt £ wnndh dhontnid

4) Rhiwupntwght skpntph phdt £ wnndh GEjnpnuuwhtt pugutpnod
N0°p Ukdnipyniith | imyglip hknbyuy dwubihibpomd” ©Ar, ¥K: W¥Cl-

1) wpnunttbph phyp
2) Ubpnpnlbbph php
3) Ekjupnuubtph phdp
4) quiqjudp

Pusyb u ki thnjudmud HF — HCl - HBr — HI iympbph opuyghti jnidnyplbph ppyuht
hwwnlmipjniutibpp dwijuhg wy.

1) thnppuind ku

2) dkéwunid ki, wmuyyw thnpputinid
3) thnppwinid ki, wmyw dkdwunid
4) dbkdwunud L



Zudwyyunnuupiuiibgpt p iymph phthwljwh puiwdlp ipw dngEyngnd wnlu
YnJuyEivnuyhtt yuwbph pyh b dnjkynih HEjupntwght pubwdlinid
yuwlipyws LEjunpntwght qnyqbph pyh htw.

Lhuhwljwi Quuwbph ppd | Eikywnpntwght qoyqkph
putwdl rhu
w) CO» 1) 4 U) 8
p) H20 2) 3 R) 4
qQ N2 3) 2 Q) 3
4 1 1) 5

N p pwpph poypnp wunnmuupnubbbph ki dhow.

1) w3U, p4U, g2
2) wlU, p3U, g2}
3) wlU, p3F, g2}
4) wlU, p3F, 2@

0" owipph hnitibph hulympeymis Ehwunun]md qugh whpundundp ugy
hnuubkpp ywpnibwynn nénypht hwdwywnwupwb wqpuynie wykjwuguk hu.

1) SO%,Al* NO,
2) SO¥,CO5,NH;
3) Na",Cl ,H"

4) NO,,Br-, Fe*

0" yniph opuyght (nisnyeh htn Yhnawugnh CuO-t* pun CuO + 2H+ = Cu? + H0
jpdwwn hntwjht hwjwuwpdw.

1) CHsCOOH
2) HsPO4

3) HNOs

4) H.S

N qnyq ikpunws ynphphg jmpupwbyniph dnjEynynd kwunljwm nuappkp
opuhnugdwi wunh&wutikp nitkgnn wgnunh wnndubp.

1) NH:NOs, NH:«CN

2) NHsNO:2, NH2C2H4NH2
3) H2N-NHz2, N20s

4) NH4NOs, NHsNO:
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(14-15)

14

Zknlyu) hnbitkphg npn’1d £ wnjw pnimpuljgbupnnpught dkawihqung
wnwowgud Ynjuykunughtt fuy.

1) hhnpopuntihnid

2) unidwun

3) hhnppnunijbhun

4) tpyhhnpndnudpun

N0°p wuyiwith thnthnjumpyniin Nag + O2g = 2NO — Q hudwljupgnid
huwjwuwpwlornipjut wknwownd sp wruvwgiph.

1) obpdwuwnhdwuh pupdpwugnidp
2) ppywsduh §nugktiinpughwyh dkdwugnidp
3) dupdwmb Ukdwgnidp

4) wqnup(II) opuhnh Ynugknpughwih thnppugnudp

N qnyq Wnpbph epuight yménypubpp Yupbih knwppbply judniund.

1) Ba(NOs)2l NaCI
2) ZnCI: i H2SOs

3) Ca(OH): 1 NaOH
4) Ba(OH): L HCl1

Puswt u thnjudh Cey + 2Ha = CHa ntwljghujh wpuwgnipinibp, bpk gpudth
nugkunpughw ykdwgygh Epynt muqud.

1) Yukdwbw 2 wmuqud
2) Ythnppwbw 2 mbqud
3) Lukdwtw 4 wquud

4) Ydtw withnthnju
Spywd F 63 % qubqiudughl puudiny wgnunuljub ppih (nidnyp:

Zbwnlyuy Wnipbphg nph” b wgnunuljwi ppyh thnjuwqntgnipinit £ opuhnugdw-—
JEpuljubquiwt ntulghw.

1) CuO

2) Cu(OH):

3) Cu

4) (CH3COO):Cu
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0°p iympp s hnpumgnp npus Ynugkinnpughuyny ppyh hkn unynpuljwi

wuydwbttpnud.

1) Al
2) Zn
3) ZnO
4) Cu

2 Un pubulympjudp n’p yymph nhungnidhg kb wowewimy wrunfky phs
pwbulnipjudp H hnubp.

1) NaH2POs
2) Ca(H2POs4)2
3) Na:HPO:«
4) HsPO4

Nppw 't kE NO2 + KOH -KNO2 + KNOs + H20 opuhnugdwiu—Jpuwljubqudw
ntwljghuynd Ukl Unj opuhnhy yniph pugnitwsd fEjupnuutph putwlyp (Ung).

1) 4
2) 1
3) 2
4) 3

Zulwyyunwufuwibgpt p hwnbyuy iympbph pubwdlbkpp, wyn ynipkph

EEjwnpnihgh winpuyhti opuhnugdwt hwjwuwpdwt b jupnnh ypuw wbigwnyny

yniph pumtwdlih htwn.
EjtYwnpnihqyny Uunnuyht opuhnugdwut Yupnnh Jpu wbhgwwnyny
yniph putwdl hujwuwpnid yniph putwdl
w) KOH(hwnyp) 1) 2H*+2e=H: U) K
p) Na:SOs(1nidnijp) 2) 2Cl--2e=Ch F) Na
q) KCl(hunyp) 3) 2H20O —4é = O2 + 4H* Q) H
1) AgNOs(jnidnyyp) 4) 4(OH) -46=0:+2H0 |7) Ag

N p pwpph poynp wunnuupnubbbph ki o,

1) w3U, plR, q2U, 3%
2) wA4U, p39, q2U, n3%
3) w4U, p39, q2U, n4}
4) w4U, p39, 929, 3%
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(21-22)

21

22

23

N0°p hunnlnupyniti £ piinpny hntughtn pympbnunjwimwlym] phdhwljui
Uhwignipjniutibpht.

1) hwjdwt pupdp obpdwunhgut

2) gunkihnipnit

3) 1wy nwskjhnipnit ny phbnuyhtt jnishsubpnid
4) gwép phuhwuw wljnhynipnit

Upywd puiwliikipny n'p qouyq iympbph thnjuwgnbgnipyniihg jnisnyenud
Uhwdwdwbwl weljw Yhukh Epbp mwppkp wnbp.

1) 1dnjP20s 1 2,5 dn) NaOH
2) 1udnj HsPO4 2,2 Un) KOH
3) 1uny K2SOs3 10,5 uny HCI

4) 0,2 uny NaOH U 0,3 uUnj P20s

Spywd &b hlwnlywy wnkpp.
w) CaCL p) MgSO+ q) Ca(HCO:s): 1p) NaCl

0°p wnny] E ypuydwiunynpdws oph dudwbwljuynp Ynonmpyniip.

1) q
2) 3
3) wm
4) p

b1y quiiqwény (Uq) tunusp Junugwim Ukl (hupmd 30 g Yughnudp
hnuubkp wupnitwlnn dudwbwlwynp §nounnipinit niukgnn 6 | 9nipp trwuguk)hu.
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Zknlyu iymptnhg npn’ig hn £ thnuugnmd Junghnidh hhnpopuhnp.

w) CO: q) KCl1 k) Ck
p) HNOs 1) Mg(OH): q) Na:COs

1) w,p,bq
2) ¢, & q

3) g1 q
4) w,p,q b
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b’y wnbkp Jurwewbwb jnidnypnid CO, CO2, O2 t NO2 qugbph hunjuumpudnguighi

huuntnipn wykjgniyny Juhnidh hhnpopuhph (nudnyph dky wuglywgubijhu.

1) KHCOs 1 KNOs
2) KNOs 1 HCOOK
3) KNO: 1 KHCOs
4) KNOs l K2€COs

‘Loywbutphg npn up ki X, Y, Z wmqpuigmpbpp hnjuowpynudubph hnlyug
onpuwnid hwdwywwwupwbwpwp.

CuCl —*—>» Cu —> CuSO+ —%-—> CuS

1) Fe, HaSO4(upm), NazS
2) Ag, HaSOuqupw), K2S
3) Zn, H2SOsgnup), H2S
4) Fe, H2SOusqunup), (NH4)2S

Uojus putudlitpny] iympbph n’p puppmd E opuyhit inismypubph dhouruypp
hudwywunwuwbtwpwp ppyuwht, ppYuyht, hhdtuwght.

1) NaClOs, NasPO4, NaCl

2) Mg(NQOs)2, CuClz, K2SOs

3) CuSOs4, CaBrz2, NaHCOs

4) Alx(SO4)3, Na2COs, NH4NOs

0'p wnnudp dfpw skpinp qugh Jhpwpbpyu.

1) unip hnuiny hkndnighs quq L

2) thnpwugnmu £ wjuihubph hkwn

3) onhgswlp k1,5 wiquu

4) unwugynid L wnuppyh b dwbquith(IV) opuhnh thnjuwqptignipinihg

nn ntwljghwynud k §8Uph(IV) opuhnp gnigupbpnid JEpuljmuquhs hwnlnipinii.

1) SO2 + NaOH = NaHSOs

2) SO2+4HI =S + 21> + 2H20

3) 5SO2 + 2KMnOs+ + 2H20 = K2SO4 + 2MnSO4 + 2H2SO4
4) SO2 + H20 = H2SO0s
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N"p Ewgnuinuljul peidh uinwgduwh dudwiululhg wpnunpuljub bpubwlh
Jtpoht thnyh nbkwlghugh hwjuwuwpdwt nipdughpp.

1) NO2 + H20 + O2—
2) NaNOs + H2SO+—
3) N20s + H:O —»
4) N20s + H.O —>

Uqnunh n’p qnujq opupnibpt it thnjuwgnnid wyljuyn hkn wnwbg wgninh
opuhnugdwt wunhdwuh thnthnjunipjui.

1) NO, NO:

2) N20s, N20s
3) NO2, N2O+
4) N20s, N2O

N"pl k $i0— Si thnjuwpliwip hodwwywnwuuwing ntwljghuyh hwjwuwpdw
duiju dwup.

1) Si+ KOH + H.0 —»
2) SiO2+C—

3) Si+Mg—>

4) SiO2+ KOH —»

Ubhawduh(IV) opuhnh, ywpnywuh b 2-pniptuh jpwrtunipgh dhoht dnjuyhte
quiuqudp M: E: Ujt wmgiugply b jujhnudh yEpdwbqubwwnh jnisnypny, nphg
htwnn diugus ququhit puninipnh dhehtt Unjught ququsp Mz k: 0°pla E Mi-h
b Mz>-h £hown thnjuhwpwpbpnipnibp.

1) Mi>M:
2) Mi< M2
3) Mi<<M>2
4) Mi =M
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Zulwyyunnuuuwiibgnk p nhwlghugh winjuinudp, huduwuwpnidp b opquiialjub
JEpowlymph nuup.

UuJwunid Zujuwuwpnid Twu
w) huyngbhtwgnid 1) CH4 + Clo— CH3Cl + HC1 U) wjjut
p) hhnpnhwyngbtw- | 2) CH3-CH=CH: + H» -»CH3-CH>-CHs | £) ghljjnujjut
gnid 3) HsC-GH-CHs—>CHs-CH=CHz + H20 @) whht
¢) nhhnpuwnwugnid OH 1) whihwingkuhn
1) nthhypoid 4) C:Hs— C2H:2 + Ho B) wyku
5) CH3CH,CH,Cl +KOH uyhpny —> Q) uyhpw
—CH3;CH=CH; + KCI + H,0
6) CHsCH=CH:+ HC1->CHsCHCI-CHs

N p pwpph poynp wunnuupnubbbph ki o,

1) w5, p6, q3F, n2U
2) wl‘}, p6, q36, 4%
3) wl, p6}, g52, 4%
4) wl}, pl, q36, 4%

Zbpumtih n’p hqnubpl b nuuudnpuiwh wpuydwiikpmd ppodh hkn honjewgnbjhu
wnwwgunid vhuyt snpu vhwppndwswhgu.

1) 2,3-tpldbphipniput
2) 2—dbkphjykunw
3) 3—ubphjykunwu
4) 2,2-tpldbphpniput

Lutih” q.w.U-m] Yubswhw Jhihpinphnh dnpkynh quiiqush wyi hhgphyhu.

1) 6
2) 1
3) 2
4) 4

0°p pwppmd ki X1, X2 bt Xs iynipbiph pubwdlbph pun hinlyuy hojuowplynudubph.

CHECH HZO(ng+,HZSO4) )Xl AQQO/NH?’ )XZ NaZCO3 >X3

1) CHsCOH, CH3COOH, CH3COONa
2) CHsCOOH, C2HsOH, CH3CH20Na
3) CHsCOH, C2:HsOH, CH3CH20Na
4) CHsCOH, C2HsOH, CH3COONa
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(38-39)

38

39

40

0°p uynkhhnh dnjEynuymd b wshawsih sp? b sp? hhpphnuyghtt Jh&wlnid qunindng
wwnndubph pyh hwpwpbpnipnmun 3: 1.

1) Epwtuy

2) wpnwwbuwg

3) whkbuwnwbuy

4) Ubphjypnuuiug

LPungnuwhu, opmd jun] jméyny, ugpinwy, popbnuyhl A niph hhgpngpqh
wpyntGpmd wnwewbnid Fdpuyh kB bynip, npp nupuigdwh wuydwbbbEpnid

thnfumqnmd Fyniadh(Il) hhppopupnh hkwn wnwowghkny D opguinuljub ynipp:

0" owipp kit tkpunws A, B, D iynupbpp huduyunuupmbwpup.

1) dwypng, f—qqnilng, qnintiwppnt

2) dwpng, a—qqnilng, qnijntwppnt

3) oujw, a—qpnilng, unpphwn

4) uwjuwpng, o—qnilng, qnintwppent

Nppw’t kD iynipmd wdpuwshh mupph wnndiubph dnjught pudhip.

1) 0,25
2) 0,28
3) 0,24
4) 0,23

0" owipph ymphph b quuwdnp]ws pun hhdiught hunnympynibtikph
pniuglwi.

1) NHs, CeHsNH2, (CeHs)2NH
2) NHs, CHsNH2, CéHsNH:

3) (CHs):NH2, CsHsNH2, NH3
4) CeHsNH2, NHs, (CHs)2NH2

10
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Uhwgnipjniuipniud +6 opuhnugdwi wunhdwu gniguptpnny phihwjwt wwpph
wnwowgnwd 0,875 q quugudny Epyhhut pelyh pujpuynidhg gnjugh) £ 0,812 q uyy
ppyYht hulwywwnwuiwing opuhy: Appu’t k ppih Unjuyhtt quiiqwsp (q/uny):

8 Un) 46Uph(IV) opuhnh b 4 Unj ppywsdth jpwrtnipngp nwp Juwnwihgnpgh Jpuyny
wlighugikhu wnwewghy k 4 uny &Uph(VI) opuhn: Nppw’t k s&uph(VI) opuhnh
dwjujuyhti pmdhip (%) vnugyusd ququyhtt pwntnipynid:

Epwdih bunphnh OF;, gnjuguwl gkpunipniip 22 §9/uUny k: Nppw’u k O-F
Juuh tutpghwt (4L/dUny), ipk O2 U F2 Unjtynyjutpnid juytph tuipghwutpp
hudwywwnwujpwwpwp 498 §2/dng bt 159 Y/dng ke

11
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45

A + B =D + E nkwjghwmts uljuytjnig npny dudwtiul] mug A ymph Ynugkuwn-
pughwt thnppwgh k uhish 3 uny/ |: Luih” wiqud khnppugh) nbulghugh
wpwugnipjnibp, Gptk A Wyniph uyjqphwljut Ynbghktnnpughwi tnk) £5 Uny/j,
huly B ymphlp' 3 uny/:

Zwununk p Yud hppk p winmuubkph £odwpunughnipyniip phthwljwi Juwgh
Ybpupbipyuy.

1) Unywktnughtt juyp ninnnpyjus k:

2) Unjujknnuyghtt juwp hwghgus sk:

3) SO2, NaCl, Brz, K2SOs Uhwignipjniuibpnid wnlju Gt vhuytt hnttuyhtt juuybp:

4) Ugtunhjtunid o— b m—jwuwbph pyh mwuppbpnipmniup hwwuwnp k 1-h:

5) SiHs, HaSe, H2S, CH4 Uhwugnipiniiitinhg H25-h Unjiynynud phdhwljwt juwyh
wnwyb) phknwyht k:

6) CO2-h Uniklninid wnlju kE pnunpulgbynnpujht tnwbwlnyg wnwewugus
ynduEunnughtt juy:

12
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47

(48-49)

48

49

£ dwljupnuy

Zunfwyyunnuupnuiibgptk p qihghtih htwn thnjawugnnn ympbpp b wyy nbwlghwibkph
YbEpguynipbpp.

Bluynip YhEpowiynip
w) twwnphnidh hhnpopuhn 1) CIHsNCH:2COOH
p) pinpwuopwshi 2) NH2CH.COOCH:s + H20
¢) dbpwlng 3) NH:CH:COONa + H20
1) wunthwl 4) HOCH2COONa + N2 + H20
5) NH:CH:2COONH4
6) NH:CH2COOCI + H20

Epuph b wnudh 36,48 ¢ pwnunipnh pinpugdwit hwdwp wuwhweyk)
16,128 1 (b u.) pynp: by qutiqudny (q) 84 % quiqubuyhl pudiny séupwljui

prYh 1nwényp juywhwieyh uodwséd pwtwlnipjudp nwrtnipnh htwn ukyulught
oipdwuwmhdwunid thnjuwqnbint hwdwp:

Lpuwdhh b wgnwnp 6 : 1 Unjuyhh hwpwpbpnipjudp inunbnippp junnuy hqnpnh win-
Juynippudp hnpnugnkgniprul uke nhkjhu winwugdky F anp pruunbnipn, nph
Juunnipin bl puwn hkjhnidh 1,5625 E:

By Sunjunny (, i ) wdnithwy junwglh, bpk ulqpimljwi puntimpnp 12,5 ing
wgnu | yupnitwynd:

Nppw’tt E undnthwh vnwgdwh nkwlghugh Gipp (%):

13



(50-51) Npnowlh qubqywdny wnp, npnid junnhnbh qubgyudughl pudhin 20 % L n1k;
kb opmid: Unugywi$ pniénijpmd huynbwpbply ki 9,03 - 10 pyny Enlyjhgp
whhnbbkp b bnybpwl 1s22s22pf B Elinpnbughl pulnudiny Epljhgp Junhnbbbp:

50 | Nppw’t k mé&wd wnh quuqusp (q):

51 | b’y quiquény (q) tunmjwsdp jurwewbm wnh jnmdnyphl wykjgnilny
twwnphnidh pnupun wybjugtbyhu:

(52-53) UE] ppih dbwmgnpn gupnibwlng whbn Swmpuh 8,9 g buniop inupuigdul
wuydwbbbpmd owlly Eb 20 % qubqyusuyghl pudiny juyhnidh Ahnpopupnh
14 q jn1énypny: Ujluynt wijbjgnijh skqnpugdul hwdwp wuwhwboyky F 10 %
qubqyusuyghl pudiniy 5,84 U wnwpent (p = 1,25 ¢/u)):

52 | Nppw’t kE &wpuh Udnjuyht quiqudp (q/un):

53 | fwih’ Ubphikiught junwdp Ewnlw Swpugh dbl dngblyngnud:

14



(54-55) Uunnphnidh pinphnh, Juyghnidh Juppnbunnh b Gunnphnidh hhgpnljuppnbunnh
13,07 q quiqyuidny] hnunbnipnh buniop nidky kb opnid: Ulnugly E spnidud 3,5 q
buwnywdp: Gughh jpmnhnipnh bnybh qubgywéndy & wyy bdniy Jhbash 1000°C
2hfughkipu quibqiudp byuqky k4,64 gpudny:

54 | Nppw'’tu k ppnL winh qubquép (Ug) biuyht jpwninpyoud:

55 | by quiquény (Ug) wpswph hnukp juyywhwbekl bjught purbnpymd
wupnibwljynn pinphy hntutph htwn hnjuwqntnt hwdwp:

(56-57) Quly wbnpnid wuypkgnky ki wShnudah(IV) opuhnhg, opwudihg b ppyudihg
punlugud 84 | (4. ) dunjuyny quuquyhl pruninipy: Ejuyhl irunbnippnid
wofuwdah(V) opupnh qubqudp 100 g-ny wnjbjh F opwdih b ppyjudih
quaqudhbph gnidwphg, hulj ppyusih quiqyudp 4 wiqud UkS F opusiah
qubqijudhg:

56 | Nppw't k uljqpiiwljui pwrbinipnh dhohtt Unjuyht quiiqwsp (q/uny):

57 | Lwup’ wiquu k wshawsth(IV) opuhnh pwbwlyp Uks opusith puminuljhg
YtEpotwljwt jpwrtnipynid:

15



(58-60) CoHza:1COOCoHzq11 pliphwlinip punliiud bl n1ikgnn 65 q kuplph b Gpw pubwlhg 2,5

58

59

60

whquil UES pulnuliny bunnphnidp hhnpopuhn wuwpnt iiuling jniénijph
thnprugnbgnipiniihg unwgud wnh quiagqyudp 25 gpnudny uks F uwhpinh
quibigjudhg: 2hinpnihqhg wnwgywé iniéntjpp guinpwgpky kb, hul whin
Ulnugnpnp ' ohqwugnly Jhash hwmununnnt b qubgyuwd.

Nppw’t k bupbph unjynynd wshuwsh wnndubph php:

Nppur’t k phljughitjhu whounnjws qugh quiqusnp(q):

Nppw’u k ohjugnidhg htnn uvnwugyws whun dawgnpnh qubqudp (q):

16



(61-63) 25°C obipdwumnhdwih b 132,8 § T Sapdwl yuydwbbbpnid 93,125 1
SSupwopwShah uyply kb ppywdih ujbkigninid, hul] uypdwl wpquuhpabnl
whgliugnly unnphnidh hhnppopuhnh 20 % qubqyuduyhl pudin] 960 uj jnidnijph
Uko (p = 1,25 ¢/uiP): (R=8,3 /ny- G, To =273 G):

61 | Nppuw't k sdupuepudith iympwpwiiwlp (Uny):

62 | Nppuw't kJpotwljui jnidnyph quiqudy (q):

63 ﬂppmoh E jnwdnypnid wnwewgusd thnpp Unjuyhtt quiqyuény wnh quuquén (q):
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(64-66) NUnbdk phplnp bhlkjwyuwnkin: hyunnulny uyh Sunuyky Fnpuyku jwpng, b hopw-

64

65

66

quilnugply Eb ahb (1) unyydpunnp 31% qubgyusughl pudiny opughbl jn1énijph
bjElunpnghq (hbkpun whny): Fjklunpnihgp pupuipbgnk kb, bpp phpknh qubqyuéh
wykjugly F29,5 gnundny, wbnph ypu whounnyly k2,375 uny quug, huly winh
pwiwlp jménypnid phhwlh wulwulky E

Nppw’t & kjuyht mdnyph quitgywdp (g):

Nppu’t k byinpnihqhg hbnn diugus jményph quiiqiubdn (q):

b’y quiqwény (g) snp Yuhnidh hhnpopuhn whwnp k w]kjugul) dbwugud
nusnyphtt’ htwpujnp pnpnp nhwlghwibp hpuuiugibn tuunwlyng:
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(67-69) Uunnphnih Juppnbunnhp 2,5 uny/j Inbgkinnpughuyny 1 | opuyhb pniényypnid
huygnbwpbply Eb 4,2755 ¢ hhppopuhn hnbbakp:

67 | Nppu’t kwnh I thogh hhgpnihgh wunh&wbip (%), bph I o pipugh k
0,6 %-ny:

68 ﬂppmoh E I thnynd gnjugué twinphnidh hhnpponljuppnttwnh quqdusdn (q):

69 | B’y sunjunny (}) 2,5 Uny/) Ynughinnpughuym] wnuppnt jhnpwgnh uyqphwljui
1nidnyyeh htwn:
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70

‘Luwinphnidh pinphnh 52,65 q tdnion 1nudky G 376,55 q opnid b uinwugywsd (nidnijpn
kupwnyk) fElnpn hgh (pubpn BEynpngubp): BiEyupnihqp punupbgnby b wyi
wuwhhi, Epp wunph Jpw wipwnyjws quqh quiquép 27,6 gpudny Uts E tnly
jwpnnh Ypu wugwnyws quqh quuqushg:

Zwunuink p Yund hbppk p winmuuubph &odwpunughnpiniip pinph Jepupbpyu.

1) Ulnph ypu mbownyjws quqh pwuwlyp 200 ddny k:

2) Quwpnnh ypu whpwnyws qugh quuqusp 0,8 g k:

3) Lwwnphnidh pinphnh quiquéwhti pwdhtp EEjwnpnihqghg htwnn dbwugus
nuénypnid 3 % L:

4) Lwunphnudh hhnpopuhnh quiiqudwyhtt pudhip kiklinpnihqhg htnn
dbwgws nidnypenid 8 % E:

5) Bph LEjunpnihqghg htnn dawgws (nisnypht 0,25 Uny ghulh pinphy wybjuguk,
Jutpwwndh 11 q tunduwsdp:

6) Gpt LEjunpnihqhg htnn dbwugws nisnypht 0,7 Un) ynudh(l) untpun
wykjugukl, jutowwnygh 39,2 g tunuwdp:
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